operaciones e MONOMIOS

Une con una linea la operacidn con la respuesta correcta.

(15m?n®)(2m3n?)

(5b7)(4b?)

(5x*y*)(By™)

(2b*)(3m?)

(2h®)(4h")

8h12

30m°n’

15x*y"

20b1°

6b*m?

Arrastra la respuesta correcta de las siguientes operaciones.

(15m'%) + (5m")

(36b%) + (4b%)

(100y*) + (10y*)

10

9b=

3m




Vot numerico de un NONONIC

Encuentra el valor numérico de cada monomio y escoge la respuesta
correcta. Si los valores de la parte literal son los siguientes:

m=2, n=1, x= 3,

2mn?

3x + 2x

8m

15x2

8+m+2x




